

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

### *Consilier local COCIOBEA SORIN*

Ca membru al *Comisiei I – pentru studii, prognoze, economic, buget, finanțe, impozite și taxe, gospodărire comunală, servicii și comerț, pentru administrarea domeniului public și privat*, în mandatul actual 2020–2024, având ca temei O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, în anul 2021 am desfășurat următoarele activități:

Am participat la toate ședințele comisiilor mai sus menționate în cadrul cărora s-au dezbătut proiecte de hotărâre la ședințele ordinare și extraordinare din fiecare lună. Am participat la toate ședințele organizate prin grija aparatului de specialitate al primarului, unde au fost dezbătute proiectele de hotărâre. După analizarea acestora, am venit cu propuneri atunci când a fost cazul.

Proiectele pe care le-am susținut și aprobat prin bugetul local pe anul 2021, au fost:

- servicii de cadastru pentru dezmembrarea unor terenuri extravilane în vederea atribuirii tinerilor pentru construire locuință;
- servicii de topografie și cadastru pentru înființare P.U.Z. în Comuna Fibiș – în derulare;
- servicii de întocmire SF studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investiții „*Înființarea rețea de distribuție gaze naturale în Comuna Fibiș*” – finalizat;
- servicii de înregistrare sistematică în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilelor situate în sectoarele cadastrale nr. 7,9,10,11,12,13 – finalizat și sectoarele cadastrale nr. 14, 15, 16, 17 și 18;
- atribuire terenuri tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală în baza Legii Nr. 15/2003 (r2);
- execuție lucrări la obiectivul de investiție „*Modernizare străzi în Comuna Fibiș*”- în derulare;
- implementarea proiectului „*Achiziție utilaj multifuncțional – Comuna Fibiș, Județul Timiș*”- finalizat;

- proiectare și execuție lucrări la obiectivul „Reabilitarea, modernizarea și echiparea infrastructurii educaționale în cadrul școlii și grădiniței din Comuna Fibiș, Județul Timiș” – în derulare;
- servicii de cadastru pentru intabularea drumurilor stradale și a domeniului public – finalizat.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor cetățenilor și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenul consiliului, cu privire la ceea ce interesează nemijlocit cetățenii localității noastre.

În calitate de consilier local am depus la termen și în conformitate cu prevederile legale, declarațiile de avere și de interese.

Am susținut și promovat toate proiectele ce au vizat educația, protecția socială, activitățile cultural-sportive, sănătatea și cele ce privesc dezvoltarea comunei.

Mi-am desfășurat întreaga activitate de consilier în folosul comunității.

Am venit cu propuneri pe care le-am exprimat atât în cadrul ședințelor de comisie, cât și în celelalte ședințe organizate, încercând să iau poziție conform propriei mele conștiințe, chiar dacă poate de multe ori nu am fost în context cu părerile unora din colegi, fapt pentru care îmi asum întreaga responsabilitate, considerand că în acest fel am respectat jurământul care l-am depus la validarea în funcția de consilier local, precum și respectarea Regulamentului privind funcționarea Consiliului Local.

În cadrul comisiilor din care am făcut parte, am dezbătut cu maximă seriozitate toate proiectele de hotărâre, informațiile, precum și toate cererile făcute de cetățenii localității Fibiș.

Închei acest raport de activitate cu promisiunea că pe viitor voi fi mult mai activ în tot ceea ce se va întreprinde în cadrul acestui consiliu, convins fiind de faptul că cei care ne-au acordat încrederea administrării acestei comune vor fi mulțumiți că am făcut tot ceea ce ne-a stat în putință, pentru prosperitatea acestei comunități.

**CONSILIER LOCAL**

**COCIOBEA SORIN**

FIBIȘ

17 Martie 2022